

咦,围棋赛来了僧人队

五名僧人组成灵隐寺代表队,他们的总教练是马晓春

《天龙八部》中虚竹巧破珍珑棋局的情节,为广大金庸迷所津津乐道。昨天,这一幕在现实中上演。在浙江丽水举行的业余围棋赛中,有一支特殊的队伍亮相,它是由5名僧人组成的杭州灵隐寺代表队,这支队伍成了本次比赛最大的看点。

每天练棋两小时

其实,这5位僧人都是杭州灵隐寺的普通僧人,他们来参赛是为了体会一把围棋比赛的乐趣。因为共同的爱好,他们走到一起,“2009年4月,因为喜欢围棋,我们组成了队伍。”棋队领队永能师父昨晚告诉记者,“每周一到周五,我们每天练棋2个小时。我们可不是杂牌军!”原来,棋队除了有固定的训练时间,还邀请了专业人士教学。去年,棋队特聘马晓春九段为总教练,而美女棋手毛昱衡是执行教练,她负责日常的训练。下围棋,僧人们是玩真的!

不会转当职业棋手

僧侣参加围棋赛,的确是个新鲜的事情。负责本次比赛报名工作的某工作人员也吃惊不已:“那天早上醒来,我看到这条报名短信时,第一反应是自己最近是不是太累了,怎么做梦也都在接受报名。等再次醒来时,我才发现这一切都不是



僧人棋手在比赛中

梦!他们真的是僧人!”据悉,有僧人组队参加正规围棋比赛,在国内还是第一次。

“中国历史上也出现过很多位围棋造诣深厚的佛教高僧。下围棋和佛学禅道一样,需要静心和诚意。”永能师父说到组队的初衷时说。以后如果有机会,会不会转当职业棋手?永能师父给出了明确的答案:“不会的。我们的身份还是僧人,围棋只是我们

的爱好。”

虽然师父们实现了参加正规比赛的愿望,但唯一遗憾的是,昨天的比赛,一共下了两轮,4位师父无一胜绩。“我们接触围棋的时间还很短,参加这次比赛的棋手的水平都非常高,所以,失利是很正常的。”的确,这次比赛,不少棋手都是冲着冲段来的,都有一定的实力。相比之下,灵隐寺的僧人们

棋龄可能是最短的。“我们还是抱着学习的心态,如果能赢一场,那就更好了。”永能师父说得很淡然。

也许本次比赛,灵隐寺的僧人们无法取得一场胜利,但对于他们来说,胜利并不是重要的。正如虚竹无意点破珍珑棋局一样,不经意间,围棋已经给了他们无穷的乐趣。

快报记者 唐浩杰

丁俊晖 晋级世锦赛第二轮

带着8:1的巨大领先优势,丁俊晖昨日又经过3局较量便将苏格兰人伯内特淘汰出局,以10:2的比分轻松晋级斯诺克世锦赛16强。

三度晋级世锦赛正赛但都是首轮即遭淘汰的伯内特赛后一脸无奈:“我一直都在苦苦挣扎,但丁上半场打得实在太出色了。我已经尽力了,可他简直滴水不漏。今天我试图找到状态,奋起直追,但……”

丁俊晖接下来将等待埃布登和宾厄姆之间的胜者,24日开始他的世锦赛第二轮征程。

新华社

陈思明 女子9球赛夺冠

日前,由江苏省台协、上海台协、南京康泓体育用品有限公司共同承办的“康泓·英伦雅阁杯”华东地区女子9球职业排名赛在无锡市英伦雅阁时尚台球酒吧开杆,这是华东六省一市首次举办职业台球排名赛。

在开幕仪式上,九球天后潘晓婷闪亮登场,兴致勃勃地进行了特技球表演。本次华东地区女子9球职业排名赛,共吸引了24名职业选手报名参加,其中最大牌的无疑是去年的世界9球中国公开赛冠军、刚刚又在菲律宾获得世界10号球公开赛冠军的16岁小将陈思明。最终,陈思明在决赛中9:4大胜周豆豆,众望所归地拿到了本次赛事的冠军。

快报记者 吕远



双色球“大井喷”75注一等奖 奖金3.82亿元

4月17日,江苏彩民再创奇迹,连续9期一等奖轮空后,在双色球第2011043期一举捕获了7注一等奖,总奖金3571万多元,为江苏彩市增添了不少生机和活力。

当期各奖项大井喷

瓜分了5.31亿元奖金

由于上期奖池的上涨,使得双色球奖池资金登上了4亿元大关,超高的奖池水位激发了彩票爱好者们的热情,第2011043期单期销量达到了358亿元,创历史新高。面对彩友们的热情,双色球也丝毫不吝啬,当期开出中奖号码:红色球4、13、14、17、25、31,蓝色球4,本期各类奖项大“井喷”,瓜分了5.31亿元奖金。其中一等奖75注,在4.2亿元的奖池、“523”派奖2个

有利措施双管齐下,使得当期一等奖单注奖金仍然超越了500万元,每注奖金510多万元,一等奖总奖金达到了3.82亿元。75注一等奖分布于全国多地,其中黑龙江27注、北京12注、江苏7注等等。

无锡彩民5倍中得2551万元

江苏的7注一等奖分别被无锡、苏州和盐城3位幸运彩民中得。无锡一彩民以自选的1注号码,进行了5倍投注,10元中得了2551万元,此中奖彩票出自无锡崇安任钱路西街167—11的32020132福彩投注站,出票时间为4月17日14点21分40秒。苏州1注一等奖出自吴中区木渎镇西街12号门面房32055914投注站,中奖彩票是一张自选的8+1复式票,出票时间为4月17日19点07分54秒,此票除中得1注一等奖之外,还中得了三等奖12注,四等奖15注,合计中奖奖金514万元。盐城的1注一等奖中奖彩票是一张机选的5注10元单式票,出自盐城射阳县广电局东侧旧楼9号门市32090557投注站,出票时间为4月17日10点39分23秒。

当期除中出75注一等奖之外,还中出了二等奖259注,单注奖金4万多元,其中江苏占有25注。

江苏今年已诞生4位千万富翁

在今年已进行的43期开奖中,双色球全国共中出342注一等奖,平均每期中出7.9注一等奖。这342注一等奖中,每注奖金都是超越500万元,其中单注1000万元的超

值一等奖就有24注,诞生了千万富翁四十多位,还中出了二等奖4941注。江苏彩民今年夺奖势头凶猛,已获一等奖27注,二等奖299注,万元大奖4个。其中1月份江苏彩民收获了9注一等奖、2月份5注、3月份6注,4月份已经囊获了7注一等奖。4位千万富翁除本期无锡诞生的2551万元之外,另3位千万富翁分别是:1月18日,双色球第2011008期,淮安彩民仅以2元就中得1000万元;1月25日,南京彩民用胆拖和5倍倍投的方式,中得5注一等奖,赢得奖金2989万元;2月20日,常熟彩民随机5注,其中1注中得1000万元,双色球“富翁生产线”的称号得到完美的验证。

通讯员 苏福 快报记者 闫弋



中奖奖金买“欢乐嘉年华” 中得头奖25万

南京彩民金先生是个十足的彩票“粉丝”,市面上什么玩法都买,对各种玩法了如指掌。最近一个月金先生运气特别好,3月初首先中得了双色球200元,之后就接连不断中出各类奖项,每次都没有“空门”过,最少奖金是5元。半个月前,金先生利用“15选5”派奖机会,进行复式投注,中得了奖金6500元。由于家里有事,加上彩票兑奖有效期是60天,所以他就没有及时去兑奖,等家里忙完了,清明节过后才办理了兑奖手续。当时金先生在购买彩票时说:“若我能中奖的话,就买一本刮刮乐玩玩”,所以4月11日金先生拿到奖金后,立即到投注站去买了一本刮刮乐,当时投注站只剩下“欢乐嘉年华”是整本的,其

他都是零散的,所以金先生就买了一本“欢乐嘉年华”。晚饭后,金先生跟夫人就开始分头刮奖了,刮开第一张,金先生就中得了50元,很兴奋,继续往下刮,刮到第8张时,出现了“熊猫”,熟悉游戏规则的金先生当即就知道中奖了,心跳开始加快,连忙让金夫人确认是不是价值25万元奖金的“熊猫”。

“欢乐嘉年华”是一款游戏性彩票,以游乐场为主题,背景图案以淡雅的紫色和清爽的绿色为主,票面上是一群可爱的小动物,有棕熊、狮子、小狗、小鸟、猴子和国宝大熊猫,动物形象生动活泼,面值10元,头奖25万元,中奖面33.18%,共有15次中奖机会。具体游戏规则:玩法一:刮开覆盖膜,如

果任意一个动物名称与画面上的动物名称相同,即可获得该动物名称所对应的奖金,中奖奖金兼中兼得。如果刮出六个套圈图符或六个章鱼图符,即可获得100元奖金。

玩法二:刮开覆盖膜,如果出现任何奖金金额,即中该奖金。玩法三:刮开覆盖膜,在任意一局游戏中,如果“我的环数”大于“对手环数”,即可获得该局游戏右侧所对应的奖金,共有八局游戏,三个玩法区内的中奖奖金兼中兼得。

此外,江苏福彩近期开展的“刮‘年年有余’和‘环游世界’中大奖,送索尼单反相机”活动,于5月31日截止,请广大彩民朋友不要错过噢!

通讯员 苏彩 快报记者 闫弋



福彩公告牌

江苏彩民 连中福彩3D大奖

进入四月,福彩3D游戏持续良好的发展态势,频频以高额返奖回馈着广大彩民朋友的喜爱,江苏众多偏爱倍投的彩民接连中得10万元以上大奖。

4月7日晚上7点多,盐城阜宁的方先生在县城河南路202号门市32090462福彩投注站看看3D号码走势,这是方先生每天下班后经过投注站时必做的“功课”。他首先看中了号码796,直接进行了50倍单选投注,彩票打出来后,方先生还是感觉这个号码“有戏”,于是又进行了50倍投注,共计中得了奖金10万元。

4月11日,福彩3D游戏第2011094期开奖,开出中奖号码849,宿迁泗洪临淮镇镇标南侧32130513福彩投注站中出了单选奖130注,组选奖6注,奖金13.96万元。

4月12日,福彩3D游戏第2011095期开奖,开出中奖号码784,和值19间隔了55期才露面,江苏关注和值19的彩民赢得盈满钵满,全省中出单选奖2102注,组选奖4396注,奖金280万元,返奖率达到了63.37%。其中苏州沧浪区新市路原吴宫购物商场A8店面32050138投注站中出了单选奖115注,组选奖7注,奖金11.6万元。

4月13日晚,福彩3D游戏第2011096期开奖,开出中奖号码006,时隔10期重现组三形态号码加之近期备受众多彩民所关注小和值6联袂上演,为广大彩民朋友送去了丰厚大礼。江苏彩民中得1233注单选奖和2764注组选奖,全省中出万元以上投注站共有27个,其中徐州黄河新村板房40号32030516投注站中出了单选奖100注,奖金10万元。

通讯员 苏彩 快报记者 闫弋